
ATA Nº 02/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2018. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito (27/02/2018) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Luciano 

Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido 

pelo Vereador Sandro Gusmão Moretto. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas 

como se segue: Ofício nº 029/2018, do Executivo Municipal de Lupionópolis, constituindo o Senhor 

Adivaldo Angelini, Assessor Contábil da Prefeitura, para apresentar a Audiência Pública da Prestação 

de Contas do 3º Quadrimestre de 2017, no dia 27 de fevereiro de 2018, ás 20h, nesta Casa Legislativa; 

Ofício nº 031/2018, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto 

de Lei para análise e aprovação em regime de urgência, com a súmula: Autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Especial; Ofício Circular CEE/CC026/2018, em nome do Governador Beto Richa, 

convidando os Senhores Vereadores, para o lançamento oficial do Programa Escola Conectada, será dia 

28/02/2013, as 10h30m, no Palácio Iguaçú, em Curitiba; Ofício Circular CEE/CC027/2018, em nome 

do Governador Beto Richa, convidando os Senhores Vereadores, convidando para a solenidade de 

assinatura do termo de Colaboração referente ao Programa Reforma APAE, será dia 28/02/2018, 9h, no 

Palácio Iguaçú, em Curitiba; Ofício Circular CEE/CC028/2018, em nome do Governador Beto Richa, 

convidando os Senhores Vereadores, convidando para a solenidade de assinatura de Convênio com as 

Prefeituras e Colégios Estaduais para obras de reforma nas instituições de ensino, será dia 28/02/2018, 

8h30m, no Palácio Iguaçú, em Curitiba. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com 

a presença de todos os Vereadores, do Procurador Jurídico, da Oficial Legislativo e também da Zeladora 

da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como segue: Atendendo 

pedido do Senhor Prefeito Municipal, através do Ofício lido anteriormente, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão por alguns minutos para as Comissões analisar e dar parecer ao referido Projeto. 

Retomado os trabalhos, com parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto 

de Lei nº 01/2018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial em primeira discussão. Não 

havendo discussão, foi aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES o Senhor Presidente concedeu a palavra ao único 

Vereador inscrito como se segue: Pedro Camargo iniciou cumprimentando o Presidente, demais 

Vereadores, Funcionários da Casa e assistência presente. Iniciou agradecendo à Mesa Diretora em 

especial à Presidência desta Casa, pela cessão do veículo desta Casa para que pudessem participar da 

primeira reunião ordinária da AVEMPAR, que aconteceu no último sábado, na cidade de Florestópolis, 

onde esteve na companhia dos Vereadores Veronilde, Bruno, Luciano e Antônio Lino. Relatou o 

Vereador que sentiram que será aquela fileira de atuais Deputados e pretensos candidatos a Deputados, 

mas é um direito dos mesmos comparecerem e o Vereador sugeriu, que esses candidatos que lá 

comparecerem nas próximas reuniões da AVEMPAR, não façam como já vem ocorrendo como no ano 

passado, quem foi em Rolândia, se lembra que tinha quatro Deputados, aí quando os Vereadores 

começaram a fazer os debates, para fazer as solicitações aos Deputados, nenhum deles estavam presentes 

na reunião, já haviam se retirado. Sugeriu então, que esses Deputados, quando convidados, que 

permaneçam na reunião até o final, aí depois um senhor, inclusive é sogro do Presidente da Câmara de 

Cambé, complementou e deu uma ideia até melhor, sugerindo que ou os Deputados, ou candidatos que 

comparecerem nas próximas reuniões da Avempar, sejam os últimos a utilizar a palavra, porque daí, 

terão que ouvir primeiro as suas sugestões, requisitos, enfim, não só eles falarem e se ausentarem da 

reunião. Pediu ainda ao Senhor Presidente, uma informação, não sabe se era do Vereador e Líder do 

Prefeito, o Vereador Luciano ou o Vereador Juliano, a respeito do contrato com a empresa que presta 

serviço de iluminação pública. Relatou o Vereador que tem sido procurado, pressionado sobre essa 

prestação de serviço e confessa que não sabe, pois faz muito tempo que não vê esse caminhão, mas 

também pode até ser que tenha vindo e não tenha visto, mas se ainda está em vigor o contrato com essa 

empresa, se a mesmo está prestando o serviço, porque algumas pessoas tem lhe procurado e colocado, 

quando não há lâmpada queimada, fica acesa 24 horas. Gostaria de saber se ainda está em vigor, porque 

tem aquele número 0800 da empresa, que é o que tem mostrado para as pessoas que tem na fatura, 

inclusive tem esse número de telefone, aí tem pessoas que vem e falam que ligam na Copel, mas a Copel 



já faz muitos anos que não presta esse serviço de manutenção de iluminação pública, não só aqui em 

Lupionópolis, mas no Estado todo. Pediu então, para que alguém lhe dê uma resposta, para que possa 

passar para as pessoas que lhe procuram. Em aparte, o Vereador Juliano contou que pelo que sabe 

também, quando alguém vem questionar sobre poste com lâmpada faltando ou poste com luz acesa, 

passa para o Secretário Ari, onde o mesmo relatou que é a mesma empresa ainda. Agora com relação à 

vigência do contrato, não tem essa informação para passar agora. Pediu então o Vereador Pedro que 

fosse passado não só para ele, mas para todos os Vereadores, porque da mesma forma que é procurado, 

imagina que todos aqui são e aquele que constatar uma lâmpada apagada, que continue essa prestação, 

pois fez muito isso na época que esteve na Prefeitura sempre anotando e repassando ao responsável por 

esse serviço no município. E por último, com respeito a última reclamação que fez, quanto a coleta 

seletiva do lixo reciclável, hoje foi dia de coleta e por incrível que pareça foi o dia que mais colocou lixo 

reciclável em frente à sua casa. E por sorte, não sabe se depois daquele impasse, foi recolhido 100%. 

Disse que não sabe se teve alguma influência, se foi feito algum contato a mais com a empresa, porque 

como disse na reunião passada, até chamou o Secretário Ari, para que o mesmo constatasse que em sua 

casa, foi recolhido somente a metade. E hoje, como disse, como também nas residências vizinhas, foram 

recolhidos no total e tomara que continue assim. Em aparte o Vereador Claudinei Bregondi disse que 

queria avisar os Vereadores que a Sanepar também não atende mais pelo telefone do escritório aqui na 

cidade e nessa semana, alguém procurou, porque tinha um vazamento na rua e não conseguiu contato. 

Disse que ligou no 0800, para reclamar mesmo, onde se identificou como Vereador, reclamou com a 

atendente que estava vazando há vários dias, onde falou que não era somente pela água, mas essa água 

vai penetrar em baixo da lama asfáltica e vai comprometer ainda mais o asfalto, pois essa cidade é uma 

cidade com pouco recurso. Pediu então aos demais Vereadores, que repassassem para a comunidade que 

hoje tem o 0800 no talão de agua também, qualquer problema, tem que ligar lá, porque pelo contrário, 

não vai ser mais atendido, só pessoalmente no escritório. Finalizando, o Vereador Pedro desejou boas-

vindas ao Vereador Claudinei, que passou por uma cirurgia no final do ano, está ainda em recuperação 

e que o mesmo tenha uma breve recuperação da melhor possível para ele. Encerrada as colocações dos 

Vereadores, antes de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente convocou todos os Vereadores para a 

Sessão Extraordinária, para discutir e votar em segunda deliberação o Projeto de Lei nº 01/2018, que 

autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no dia 01 de março de 2018, ás 20h, aqui nesta Casa. 

Convidou o Senhor Adivaldo Angelini para iniciar a Audiência Pública, referente à Prestação de Contas 

do 3º Quadrimestre de 2017 e em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                      Secretário                                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 03/2018 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 01 DE MARÇO DE 2018. 

No primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito (01/03/2018) reuniram-se em Sessão 

extraordinária, ás 20h, os seguintes Vereadores: Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto, 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Pedro Camargo, Antônio Lino da Silva, Claudinei 

Bregondi, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Procurador 

Jurídico desta Casa. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito 

Vereadores, da Oficial Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei 01/2018, que 

autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em segunda e última deliberação. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

                   Secretário                                               Presidente                                  


